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 Знання з «Загальної та неорганічної хімії», «Аналітичної 

хімії», «Органічної хімії», «Фізичної та колоїдної хімії» 

Чому це цікаво/треба вивчати За роки розвитку криміналістичної хімії «Forensic chemistry» 

розроблено величезну кількість різних методів аналізу самих 

різноманітних об’єктів. Ці методи здебільшого спираються на 

класичні хімічні підходи, такі, як якісні реакції та інші 

аналітичні методи. Разом з цим сучасні технології дозволяють 

застосовувати такі методи, як ЯМР спектроскопія, LCMS 

спектрометрія, ці методи стають потужною альтернативою 

класичним аналітичним методам.  

Перелік тем з дисципліни Використання сучасних фізико-хімічних методів для різних 

хімічних та навколо - хімічних задач. 

Концепція «Forensic chemistry” порівняння її з «Судовою 

хімією». 

Методи визначення типу нафтопродуктів. Маркери біогенного 

походження, маркери термічної обробки, маркери крекінгу та 

риформінгу. 

Класифікація енергонасичених сполук та матеріалів, 

особливості їх створення, методики визначення. 

Особливості поводження з енергонасиченими матеріалами, 

підготовка зразків для  аналізу. 

Особливості  поводження з легкозаймистими рідинами та їх 

сумішами, методи встановлення факту підпалу. 

LCMS метод – встановлення складу та будови хімічних сполук 

з його допомогою 

Екстрагування та концентрація  легкозаймистих рідин. 

Кам’яне вугілля – складний природний об’єкт, уявлення про 

його походження, будову та застосування. 

Метод екстрагування з рослин, типи екстрагування, 

інформація, яка може бути отримана під час екстрагування 

різних фрагментів рослин. 

NMR 1H та 13С спектроскопія. Інтерпретація даних. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями і уміннями 

(компетентності) 

Здатність до розуміння сучасних методів ідентифікації 

Здатність до аналізу різних об’єктів, які можуть бути цікаві 

криміналістичній хімії.  

Здатність використовувати альтернативні методики для їх 

аналізу. 



Очікувані результати навчання Вміти обирати оптимальні методи ідентифікації для 

розв’язання конкретних завдань криміналістики або фармації. 

Інтерпретувати результати аналізів та робити обґрунтовані 

висновки. 

Виконувати аналіз речовин із застосуванням сучасного 

лабораторного обладнання. 
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